



BÁCSKOSSUTHFALVA HELYI KÖZÖSSÉG INGYENES KIADVÁNYA
2007. augusztus **II. évfolyam** **3. szám**

Bácskossuthfalva ünnepe

Ebben az évben is május utolsó hétvégéjén ünnepeltük a Falunapot. Az ünnepség sorozat már pénteken 25-én megkezdődött az Id. Kovács Gyula Általános Iskolában rendezett Májusi koncerttel, amely az énekkar hagyományos tanérváró koncertje.

Este gazdag program várta a Club Cafe-ban a helybelieket és az idelátogató vendégeket. Kelj fel Katám címmel a bácsfeketehegyi Soma színésztársulat előadását láthatták, majd a B-Terv és a Flek band szórakoztatta az érdeklődőket.

Szombaton, 26-án került sor a központi ünnepségre, de emellett egész nap gazdag programkínálat várta a polgárokat. A focikedvelők számára reggel az iskolában kispályás labdarúgó-mérkőzés, délután pedig a labdarúgópályán Mélykút - Bácskossuthfalva mérkőzés volt. Dél előtt 9 órától a piactéren a gyerekeket a Vigyori Játsszóház várta különböző foglalkozásokkal és egy nagy közös játékkal.

A falufejlesztési program keretein belül átadták az Orgona utcát és az új trafó állomást a víznyerő állomáson. A Helyi közösség udvarában ünnepélyesen üzembe helyezték az öko kutat, amely azóta nagy népszerűségnek örvend, és talán jó alkalmat teremt arra is, hogy az emberek leüljenek egy kicsit beszélgetni, amíg az üvegek, kannák megtelnek.

A már hagyományossá vált civil sziget az idén ismét teret adott civil szervezeteinknek a bemutatkozásra. A piactéren a karcagi és a helybeli tűzoltók bemutatóját láthatta a közönség. A parkban a Nagycsaládosok és a Cserkészek játékos vetélkedője

zajlott. Délután 16 órakor a Helyi közösség előcsarnokában a 9+1 tavaszi alkotótáborának tárlatát nyitotta meg Boros György, szabadkai festőművész.

Az ünnepi műsor és a díjátadás a piactéren felállított színpadon zajlott. A műsorban felléptek: OTTHON értelmi fogyatékosokat gondozó intézet, az óvoda és a Napsugár református játszóház. Továbbá az Ady Endre néptáncsoportjai, citerazenekara és dalárdája. A majorette csoport tagjai is bemutatkoztak. A bácskossuthfalvi fúvósok mellett fellépett még a szentesi fúvós zenekar is. Az idén márciusban alakult ArtNova keretein belül működő Mastix amatőr színtársulat előadásában került színre a Falusi pajzán történet a májusfa alatt című darab. Talpai Szabolcs topolyai és Bordás Marika helybeli táncosok, akik a kisteleki Pro Art táncklub színeiben szerepelnek ezentúl, szambát, cha cha cha-t jive-t és rumbát mutattak be. Nemes Aranka, a

Régió hangja című birtokosa a győztes dalt adta elő. Horák Renáta és Gábor Zoltán duettet adott elő. Fellépett a Word Jam tűzpörgetéssel és tamtamozással tették színesebbé a műsort. Ünnepi köszöntőt Fazekas Róbert, a Helyi közösség tanácsának elnöke mondott, valamint sor került a falu plakett és a díszpolgári cím átadására. Falunk díszpolgára címet Dudás Lajos úr kapta, falupaketett pedig Pap László úr és a Sirály postagalamb tenyésztők egyesülete.

Vasárnap 27-én reggel 8 órától agyaggalamb lövészet volt a vadászlak mögötti területen ezt követte a Pünkösdi Szentmise és Istentisztelet falunk két templomában. Este 20 órától levetítésre került az 1992-es katonabehívók megtagadásáról készült dokumentumfilm a nyugdíjas otthonban.

Gogolyák Gabriella



**Részlet az ünnepi műsorból
Falusi pajzán történet a májusfa alatt (Mastix)**

Faluplakett

A "SIRÁLY" Postagalamb tenyésztők Egyesülete közösen vette át a díjat a Dísz- és röpgalamb szakosztályával. Az Egyesület 1967 december 9-én alakult. Most ünnepli fennállásának 40. évfordulóját.

Az Egyesület eredményesen dolgozott, kivéve a háborús éveket. 1971-től több nemzetközi versenyről díjjal tértek haza, alig volt év, hogy ne rendezték volna meg falunkban is a Dísz- és kisértők kiállítását. Maradjanak töretlenek, a továbbiakban is jó munkát kívánunk.



Papp László urat, falunk polgárát ki ne ismerné. Lelkiismeretesen ír a falunkról, visszanyúlva a múltba. Képeket gyűjt, és maga is fényképez, dokumentál. A sportlövészet terén kimagasló az eredménye, serleg nélkül egy versenyről sem tér haza. Sok szép eredményt elért eddig életében, jó egészséget és további kitartó munkát kívánunk neki.

Díszpolgári cím

E címet szabályzatunk alapján olyan személy kaphatja meg, aki már több évtizede nem falunkban él, vagy egyáltalán nem falunk szülötte, de a falu fejlődéséhez önzetlenül hozzájárult.

A Falunapon első ízben e címet Dudás Lajos kapta. Dudás úr a 60-as években elhagyta a falut, de nem feledkezik meg róla. Ő a küzdelmek árán, amit teljes mértékben csak Ő ismer szívében, némileg talpra állván, viszont a falu hanyatlását követve elhatározza, segít, és önzetlenül, szinte szünet nélkül segít, hogy mosolygós szemeket lásson, akár az iskolás gyermekek között, ahol Alapítványt is létre hozott, felnőtt polgáraink között, mikor kezükbe vehetik a falu Kisújságát.

További jó egészséget és lelkében önzetlenséget kívánunk, családjában boldogságot, ezek pedig mi is vagyunk, a falubéliek.

Tájház

A tájház régi vágyunk, és most megvalósulni látszik. A helyi vezetőség azzal a felhívással fordult a polgárainkhoz, hogy régi, de használható állapotban lévő házat ajánljon fel erre a célra, továbbá régi használati és emléktárgyakat, valamint szerszámokat és bútorokat. Szeretnénk a tájház létrehozásával emléket állítani ősainknek, és ezzel unokáink számára megőrizni egy darabkát a múltból. A tájház lokációját még keressük, de mindenképpen olyat szeretnénk, amely híven tükrözi múltunkat.

A ház megvásárlásához polgáraink segítségét kérnénk, hiszen ha összefogásról volt szó meglehetősen szólítani az egész falut (jó példa erre a művelődési ház létrehozása). A tájház létrehozásához, berendezéséhez és üzemeltetéséhez bárki hozzájárulhat lehetőségeihez mérten. Ezúton szeretnénk felkérni vállalatunk vezetőit, a magán vállalkozókat és azokat a nyugdíjasainkat, akik külföldről kapják nyugdíjukat, hogy anyagi helyzetükhöz mérten járuljanak hozzá ehhez az akciónkhoz, hiszen ha nem érkezik felajánlás a házra, akkor vásárolnunk kell egyet, amely szintén anyagiakkal jár! Ha elnyerjük polgáraink támogatását, akkor igyekszünk lehetőségeinkhez mérten leggyorsabban megvalósítani az elképzelteket.

Bízunk abban, hogy falunknak szívügyévé válik a tájház létrehozása, és így módon magáénak fogja mindenki érezni.

Baptista gyülekezet hírei

A Baptista gyülekezet imaháza adott otthont az Élet Szava elnevezésű tábornak Július 2 - 13-ig. Az első héten gyermekhét volt, ahol 7 - 11 éves gyermekeket láttak vendégül. A második héten a 12 - 16 évesek voltak a tábor lakói. A táborban angol nyelvel ismerkedtek, fociztak, bibli-aórákon és csoportjátékokban vettek részt. A gyermekek ebédet és uzsonnát is kaptak. A kb. 200 résztvevővel foglalkozó oktatók csapata Tóalmásról érkezett, akik 2 héten keresztül irányították a tábor mindennapjait. A tábor megvalósulásához sokan hozzájárultak adományaikkal.

Szeptembertől indul a biblia klub, ahová szintén várják a gyermekeket, szeptembertől júniusig azoknak a gyermekeknek, akiknek valamilyen szinten nehézséget jelent a magyar, matematika, angol vagy német nyelv tanulása, lehetőségük lesz segítséget kérni a gyülekezetben karitatív munkában velük foglalkozó tanároktól. Matematikából Nagy Andrea bácskossuthfalvi, magyar nyelvből Nyúl Viktória pacséri, angol nyelvből Hallgató Anikó bácskossuthfalvi és német nyelvből Zöldi Anikó pacséri oktatók heti 3 alkalommal hétfőn, szerdán és pénteken várják a gyermekeket. Szintén karitatív munkában dolgozik egy gyógytornász is a gyülekezetben, aki heti 2 alkalommal hétfőn és pénteken nyújt segítséget azoknak, akiknek ilyen jellegű egészségügyi problémáik vannak. Az oktatók és a gyógytornász térítés mentesen foglalkoznak a hozzájuk fordulókkal. Szeretettel várnak minden érdeklődőt.

Üveg gyapot OSB lap Sziporex Sóder Gáz		Sztiropol Laminát Homok Cserép Blok	Kapható még nagy választékban vasak, OSB lap, BITUVEL lap, különböző szigetelő anyagok, YTONG kostolaci lignit és dunai szén.
BÁCSKOSSUTHFALVA VASÚT UTCA 1. TEL: 741-052, 741-204			Bőséges kínálattal és EXTRA alacsony árainkkal várjuk kedves vásárlóinkat. Jöjjenek el és személyesen győződjenek meg árainkról és a minőségről.
Kolubarai lignit Szárított szén Fa (bükk, akác) Bálásfa (bükk) Fűrészelt fenyő Cement Homok Sóder Oltott mész 25kg Gáz	3190 din/t 6490 din/t 2990 din/m³ 4700 din/2m³ 17990 din/m³ 7900 din/t 1200 din/m³ 1800 din/m³ 170 din 640 din		HITEL LEHETŐSÉG A PROCREDIT BANKON KERESZTÜL !

Akcióban a Vöröskereszt

A Vöröskereszt helyi szervezetén keresztül nyolc alkalommal végeztünk vérnyomás és vércukorszint mérést. A méréseket havonta egyszer végezzük, és eddig 98 polgár vette igénybe szolgáltatásunkat. A 98 polgár összesen 165 alkalommal igényelte a vérnyomás mérést és 173 alkalommal a vércukorszint mérést.

Az eredményektől függően az embereket tanácsokkal látjuk el, és szükség esetén tanácsoljuk az orvosi ellenőrzést. Erre 30 esetben került eddig sor. Véleményünk szerint munkánk eredményes, mivel a hozzánk rendszeresen járó polgárok vérnyomás és vércukorszint eredménye lényegesen javult.

Munkánkat a Baptista egyház segítségével nélkül nem végezhetnénk, ezért külön köszönettel tartozunk nekik. Mi ketten e tevékenységet önkéntes munka formájában végezzük, díjmentesen a lakosság jobb egészsége érdekében.

*Cimmer Magdolna és Gulyás Edit
egészségügyi nővérek*

Klímaberendezést kapott a halottasház

Az idei nyár már-már elviselhetetlen hőségben zajlik, nem ritka az az alkalom, amikor a hőmérő 40 fok körül jár. Ebben a melegben igazán nem fényezés elviselhető környezetet teremteni egy halottasházban.

A tarthatatlan hőmérséklet megszüntetésére a Helyi közösség jóvoltából, egy-egy klímaberendezést kapott a református és a katolikus ravatalozó, így megteremtődtek a feltételek az optimális hőmérséklet biztosításra. A berendezések felszerelése a megvásárlást követően azonnal megtörtént.

Fábrák Attila



Szélesedünk !

Július végén a falunkban közlekedők örömeire kiszélesítésre kerül falunk egyik kulcsfontosságú közútja a Bajsai út.

A meglévő régi út keskenynek bizonyult és kiszélesítésére már jó néhány éve várunk. Az út egy méter szélesítésével megteremtődnek a feltételek a biztonságos közlekedésre.

A munkálatokat a VOJPUT munkásai és gépei végzik. A közlekedés esetleges fennakadásáért és kellemetlenségeikért kérjük polgáraink szíves megértését.



Dolgoznak a Vojput munkásai

Elkészült a betonút az Orgona utcában

Végre elkészült a betonút az Orgona utcában is. Az itt lakók hosszas várakozása végre beteljesedett. 2007. május 3-tól 14-ig elkészült a 370m hosszú út. Összefogással, példás kitartással és lelkesedéssel minden utcalakó hozzájárult a munkához.

Az utca megnyitása Falunap alkalmából 2007. május 26-án történt, amelyet Fazekas Róbert Bácskossuthfalva Helyi Közösség tanácsának elnöke adott át. A megnyitót jó hangulatban, vidáman ünnepelték az utcabeliek.

Az útpatka lenyesése és a fölösleges föld eltávolítás 2007 június 19-én lett elvégezve.

A településünkön még 3,5 km út vár kiépítésre, példás összefogással meg tudjuk valósítani az előttünk álló feladatot. Eddig szép példák igazolták, hogyha munkáról van szó összefogásban és kitartásban itt nálunk, Bácskossuthfalván nincs hiány.

*Natkai Gábor
Közművesítési elődő*



Lesz már betonút

Hajrá Sloboda Hajrá

2007.07.24-én az FK. Sloboda megkezdte felkészülését az idényre. A klubb célul tűzte ki maga elé az első csapat felkerülését az első 5 közé a tabellán. Új edzője van a csapatnak, egy idősebb, tapasztalt cserekenkai úr személyében. A közeljövőben várható az előkváltás. Ugyanis a jelenlegi elnök elfoglaltsága miatt nem tudja vállalni a tisztséget. Mivel manapság egyre kevesebb gyermek sportol, ezért a klubb nagy figyelmet szentel a gyerekek, fiatalok bevonására és foglalkoztatására. Szeretnénk felhívni minden érdeklődő figyelmét, hogy a gyermekek már 7 éves kortól jelentkezhetnek a csapatokba Nyúl Józsefnél, Mészáros Lászlónál vagy Daku Ferencnél a labdarúgó pályán. Ezúton szeretnénk megköszönni támogatóinknak, a bácskossuthfalvi Helyi közösségnek, a P.I.K moravicának és a SILA Lánc és Fémipari Részvénytársaságnak a segítségét, de szívesen

vesszük más támogatók felajánlását is. Számítunk továbbá szurkolóink támogatására, hisz ők tartják a lelket a csapatokban minden mérkőzés alatt.

Zajác Attila



Moravicai Nyári Táborok 2007



A bácskossuthfalvi Ady Endre Művelődési Egyesület már 15 éve szervez nyári táborokat. Az idén a pacseri Moša Pijade általános iskola adott nekik otthont.

Július 1–8-ig került sor a Vígyori játéktáborra, ahol 1.–8. osztályig vehettek részt a gyerekek. A tábor keretmeséje az Indiánok Világa volt. A díszletek, az ügyesség- és készségfejlesztő játékok ehhez a témához kapcsolódtak. A lelkes gyereksereg egy hétre beleszőpöngyözött az indiánok világába. Törzsekbe tömörültek, táborötzet raktak és törzsfőnökeik

köré csoportosultak. A mellett, hogy jól érezték magukat, a játékokon keresztül olyan dolgokat is elsajátítottak, amelyek később az életben is hasznukra válhatnak. A tábornak 151 résztvevőjét 50 rendező felügyelte.

Július 10-17-ig a Kamasz tábor zajlott 159 résztvevővel és 50 rendezővel. Itt 13-17 éves fiatalok voltak, a kerettörténet pedig Bazi Nagy Kamasz Lagzi. A tábor fergeteges hangulatban telt. Volt ott menyasszony szöktetés, vőlegény próba és igazi bazi nagy lagzi is, e mellett persze komoly képzés is folyt úgy mint önismeret, informatika, rendezvény és programszervezés.

Július 18-25-ig fogadta a sorrendben 37. MIT tábor a 192 résztvevőt, hogy a kalózok világába repítse őket, ugyanis ennek a tábornak ez volt a kerettörténete. A több mint 50 rendező felügyelte a 3. - 8. osztályos gyerekeket, akik résztvehetek angol nyelv, szerb nyelv, informatika, újságíró, fadaragó, természetbúvár, színész és csillagász táborokban a MIT táboron belül.

Mindhárom táborban buli hangulat volt, barátságok és szerelmek szövődtek, és a táborlakók várják a következő nyarat, hogy ismét találkozhatnak.

Gogolyák Gabriella

A Református Egyházközség hírei

Nagy öröm ért bennünket az idei iskolaév vége felé. Sok fáradságos munkánk meghozta gyümölcsét: megkaptuk a hivatalos végzést: a Játékszínházunk hivatalos óvoda lett! 1945 óta ez az első intézmény, amelyet ismét a református egyház működtethet. Hihetetlenül sokat kellett várni, de reméljük, hogy végre jóra változik valami. – Az ősztől továbbra is 3-5 éves gyermekeket fogadunk az óvodánkba. Kiemelkedő célunk, hogy ápoljuk a nagyon jó viszonyt az állami óvodával – akiknek köszönetet mondunk az eddigi kitűnő együttműködésért.

Ugyanekkor érkeztek meg templomunk orgonájának a restaurátorai. Albert József orgonaépítő, és Orbán László evangélikus lelkipásztor dolgoztak teljes három hétig e csodálatos hangszerünkön. Hihetetlen munkát végeztek el, legnagyobb hozzáértéssel és odaadással. Köszönetet kell mondjunk azért a nagyon sok adományért, amelynek köszönhetően elvégeztethettük ezt a nagy munkát. A végösszeg nem járt messze a húszezer eurótól. Ebben a pillanatban bátran állíthatjuk, hogy az országban a legjobb állapotú orgonával rendelkezünk. Úgy érezzük,

hogy ez kötelez is bennünket, ezért hangversenyeket tervezünk tartani templomunkban, a teljesen fölújított orgonával.

Június 25-től 30-áig, az idén harmadik alkalommal, Dunapatajra utaztunk a konfirmandus csapattal. Az ottani gyülekezet lát vendégül minket. Igen sikeres táborokat tartottunk eddig ott, a Szelidi-tó partján, és reméljük, hogy az időjárás most is kedvez nekünk.

Júliusban sorra következnek nyári táboraink. Először is a katekizációk Feketicse: 1. csoport július 2-6-ig (7-12 évesek), 2. csoport július 9-13-ig (13-15 évesek), 3. csoport július 16-20-ig (16 év fölött).

Július 23-27-ig tartjuk a harmadik gyülekezeti táborunkat itt, Bácskossuthfalván. Nagy öröm számunkra, hogy olyan házigazdánk lesz, aki tehetségét azzal is bizonyította, hogy a Topolyán megtartott Régió hangja vetélkedő nyertese volt. Nemes Aranka tanítja gyermekeinknek az éneklés-zenélés tudományát.

A nyáron Kiss Antal esperes urunk hazatávozásának első évfordulójához érkezünk. Ebből az alkalomból emlék-

táblát tervezünk fölavatni templomunkban. Az emléktáblán föltüntetjük a falualapító, faluépítő reformátusok ideje óta itt szolgált lelkipásztorok nevét, és berajzoljuk az elszármazási településeket, ahonnan 1786-ban érkeztek őseink a pusztába falut építeni. Ott lesz a falualapító neve, a templomépítőé, az orgonaépítőé, s e sorban a hetedik lelkipásztor a falunak, korunk nagy szülőtte, nemzedékek fölnevelője: Kiss Antal. Az évfordulás megemlékezés 2007. július 29-én lesz, vasárnap. Szeretettel hívunk mindenkit, hogy részt vegyen az ünnepi istentiszteleten ekkor! Ekkorra várjuk a három elszármazási település küldöttségét is Karcagról, Kunmadarásról és Jászkiséréről.

Móricz Árpád lelkipásztor

Tanyaszínház

Július 24-én falunkban vendégszerepelt a Tanyaszínház, László Sándor rendezte Pál utcai fiúk című előadásával.

A társulat Bácskossuthfalva Helyi Közösség, Standard közművesítési vállalat és az Ady Endre művelődési egyesület jóvoltából a helyi művelődési házban lett elszállásolva, itt került sor később a fellépésre is.

A rossz idő ellenére megteltek a padok és jó hangulatban zajlott az előadás. Másnap reggel lázasan készülődve a következő fellépésre, traktor vontatta pótkocsikon hagyták el falunkat a P.I.K. mezőgazdasági vállalat közreműködésével.



Indulásra készen a társulat, irány Bácskertes!

A színészek utoljára 3 éve jártak falunkban, és a kellemes benyomás hatására nagy valószínűséggel az

elkövetkezőkben, ismét ellátogatnak hozzánk.

Gogolyák Gabriella



Május 14-20-ig került sor a 9+1 tavaszi alkotótáborára 20 festőművész részvételével. Az alkotásokból falunapon nyílt tárlat. Június 1. a Faluháza előcsarnokában Szűcs Árpád szegedi és Szűcs Édua budapesti művészek „Fa és Almája” című tárlatát nyitotta meg Nagy Ferenc a Magyar Köztársaság Főkonzulja. A tárlat július 2-ig volt megtekinthető. Július 2-től július 8-ig került sor a már hagyományossá vált találkozóra amikor is minden alkalommal egy-egy festőművész hívja össze a művészeket és ad egy témát ami alapján készülnek az alkotások. Ez évi találkozót Penovác Endre topolyai festőművész hívta össze AKTUális címmel. A találkozó zárónapján rendezett kiállításon a staféta botot Dudás Sándor topolyai származású Csongrádon élő

szobrász vette át és a jövő évben ő lesz a találkozó főszervezője. Augusztus 13-tól a 9+1 ifjúsági alkotótáborra nyílik meg amelyre a fiatal akadémiát végző vagy végzett művészek kaptak meghívást kb. 20 résztvevőre számítottunk. A 9+1 vezetői így szeretnék alkalmat adni a fiatal generációnak a bemutatkozásra és ismerkedésre. Az elmúlt évek tapasztalatai alapján ezek a találkozók mindig nagyon jó hangulatban teltek. Reméljük most sem lesz másként. Szeptember 24-29-ig a 9+1 őszi találkozója lesz megtartva kb. 20 résztvevővel. November folyamán sor kerül az évvégi kiállításra is. 2008-ban lesz a 9+1 művésztelep fennállásának 30. évfordulója. A művésztelep minden jövő évi rendezvénye és találkozója ennek jegyében fog telni, de ez a ren-

dezvényorozat már ebben az évben megkezdődött egy kiállítás sorozattal, amiben a 9+1 alapító tagjai mutatkoznak be. Az első művész a nemrég elhunyt Torok Sándor, alkotásai állandó tárlatként megtekinthető a faluháza előcsarnokában. Ezt követte július 16-án Gyurkovics Hunor Szervátiusz díjas szabadkai festőművész tárlata, amelyet augusztus 14-ig lehet megtekinteni, majd a továbbiakban Zsáki István topolyai (08.16. – 09.14.), Török István palicsi (09.16. – 10.14.), művészek, majd egy közös tárlat keretein belül bemutatásra kerülnek Petrik Pál, Petrik Tibor, Benes József és Ács József alkotásai (10.16. – 11.14.) végül de nem utolsó sorban Novák Mihály (11.16. – 12.14.) és a +1 tag Ifj. Novák Mihály (12.16. – 2008.01.14.). A 2008-as jubileumi évtől a 30 év alatt megfordult valamennyi művész alkotásaiból kiállítás sorozatot rendeznek a faluháza előcsarnokában. Itt ragadnánk meg az alkalmat, hogy köszönetet mondjunk D. Lajos úrnak falunkból elszármazott üzletembernek és a karcagi testvértelepülésünknek nagylelkű adományaikért amivel a művelődési házat támogatták.

Gogolyák Gabriella



FELHÍVÁS !

A bácskossuthfalvi Helyi közösség hozzájárul azon nyugdíjasok temetéséhez, akik önként, személyesen aláírták, hogy nyugdíjukból 2%-ot befizetnek helyi járulék címén.

Bizonylatként kérjük a kedves hozzátartozót, hogy a helyi közösség irodáján adja át az elhunytak anyakönyvének fénymásolatát, valamint az elhunyt utolsó nyugdíjas csekkjét, amelyen fel van tüntetve, hogy levonják tőle a helyi járulékot. Érvényes Időszak – 2007.01.01-től 2013.12.31-ig.

Bácskossuthfalva Helyi Közösség

VÉRADÁSOK

2007.04.26-án és 2007.05.08-án. A két akcióra áprilisban és májusban 93 személy jelentkezett. Olyanokat is örömmel látunk, akik több éven keresztül szüneteltek a véradás területén. A leadott vérmennyiség : 38 liter és 250 milliliter.

A következő véradásra határozza el magát és jöjjön el, hogy életet mentessen ! 2007.08.28-án és 2007.09.06-án. A véradások az ECHO Ifjúsági otthonban lesznek megtartva, reggel 8:00-tól 10:00-ig. Véradásra jelentkezhet minden 18. életévét betöltött személy 65 éves korig.

Drenkovics Tibor

FELÚJÍTÁS

Az Id. Kovács Gyula Általános Iskola konyharésze 1972-ben épült. 35 év elmúltával végre lehetőség nyílt a konyha bővítésére és felújítására. A munkálatokra az anyagiakat a bácskossuthfalvi Helyi közösség biztosítja a helyi járulékból befolyt összegből.

Sor kerül a víz, szennyvíz és elektromos vezeték teljes cseréjére. Kicszerelik a nyílászárókat, és a falakat újraburkolják. Feújítják az udvari szennyvízcsatornát is, kibővítik a gőz- és szagelszívó berendezést, valamint tervben van egy légkondicionáló üzembe helyezése is. A munkálatok befejezése után átmeszelik a konyha és az ebédlő helyiségét.

Ingyenes apróhirdetések

8 és fél hónapos hasas Holstein vöröstarka tehén eladó. Érdeklődni: Rind Gábornál, Perdó Völgy 16. Tel.: 741-190

Teraszokra virágtartók, kaktuszok, cserepes virágok, makramé virágtartók eladók. Cím: Felszabadulás utca 16. Tel.: 741-288

Új és használt számítógépek kedvező áron, konfiguráció összeállítás egyéni igények szerint. YUNICORN Tel.: 063/7-353-991

Ház eladó a Csáki Lajos utca 15 szám alatt 6 kvadrát portán, valamint szintén eladó két jó állapotban lévő deszka ajtó. Tel.: 741-920

Használt kalmár rosta eladó. Érdeklődni Gellér Sándornál, Órásköz 32.

Szabadkán közel a Közgazdasági Egyetemhez bútorozott szoba, konyha és fürdőszoba használatlaltal diákoknak vagy egyetemistáknak kiadó. Tel.: 063/1-702-441

Lampériázást, tapétázást, szoba festést, láncos fűrésszel fa vágást vállalok. Tel.: 063/7-662-476

Eladó kombinált szekrény (diófa funiros), hármasszekrény (diófa funiros), olajkályha, zománcos bődön

10 és 20 literes, madrac, citera, fotelok valamint egy ház a Mesterköz 41-es szám alatt. Érdeklődni: Testvériség egység utca 22. Tel.: 741-101

Finom túrós zsúrporgácsát sütők rendelésre. Érdeklődni Györe Máriánál, Kovács Gyula utca 11. Tel.: 741-156

Eladó 8 méter hosszú górézó. Érdeklődni Major Lidiánál, Harcos utca 5. Tel.: 741-272

Eladó barack, szilva és alma pálinka. Cím: Népforn utca 12. Tel.: 741-119

Eladó Hausqvarna motoros láncfűrész 55 cm-es karddal. Ára 30.000 dinár. Tel.: 064/1-887-526

Eladó 2 -es mosogató, egy kisbojler, egy villanytűzhely és egy tüzelős tüzhely kedvező áron. Cím: Posta utca 8. Tel.: 741-110

Eladó 40m2 hőszigetelésre való 5cm vastagságú sztiropol (140 din / m2), Újabb dupla hálószoba ágy rakodó résszel (180 euró), jó állapotban lévő kihúzható kaucs (80 euró), 500 darab kiscserép, 10 darab új papagájfészek hullámos papagájoknak. Tel.: 063/8-503-650

Eladó garázsban tartott, jó állapotban lévő regisztrált 126P (péglica). Tel.: 063/8-398-151

Eladó hűtőszekrény, bojler 80 l-es, mosdó, wc kagyló, kötőgép boroshordók, festékfűvő, tv, mérleg, kályha - krekavéső. Érdeklődni: Gál Rozáliánál, Perdó Völgy 6. Tel.: 741-024

Eladó a Szabadkai út 4-es számú ház. Érdeklődni esti órákban a helyszínen vagy a 741-458, 741-316 illetve a 063/7-310-443-as telefonszámokon.

Eladó Fiat 126 (péglica) alkatrészek: első-hátsó-oldal üvegek és első-hátsó lámpák. Tel.: 063/8-398-151

Eladó befejezett családi ház, nagy portával (3 fázis, hőszigetelt, garázs, sok melléképülettel) Tel.: 063/8-398-151

Kiadó házat keresek Tel.: 063/7-388-901

Szabadkán a sugárúton bútorozott szoba, konyha és fürdőszoba használatlaltal diákoknak vagy egyetemistáknak lakás kiadó. Tel.: 063/8-772-894

Ingyenes apróhirdetés

Következő számunkban ingyenesen jelentetjük meg a falubeliek apróhirdetéseit, melyek szövege leadható a Helyi Közösség épületében a Kisújság irodájában.



• Hírek az iskolából •

Az elmúlt időszakban iskolánk tanulói számos községi, körzeti és köztársasági versenyen vettek részt. Az elért eredményeinket az idén is büszkén vállalhatjuk.

A községi német nyelv versenyen Sztánkó Emília 2. lett. Jól szerepelt Kiss Ildikó is. Szaktanárnőjük Korsós Tünde. A községi Mit tudsz az egészségről? elnevezésű Vöröskereszt versenyre Szigeti Éva biológia tanárnő készítette fel a versenyzőket. Horváth Bettina 1. Móricz Melanie 3. helyen végzett. Horváth Bettinának kellemes kellemes élményei voltak a vajdasági Vöröskereszt szemlén, Újvidéken is.

A Kenguru határok nélküli matematika versenyre évről évre több tanuló jelentkezik. A sikerélmény itt nem maradhat el. Helyezettjeink a következők: 2.osztály: 1. Krac Izor 2. Móricz Lilla 3. Somogyi Lehel, Farkas Gabriella 3.osztály: 1. Varga Emese 2. Cservenák Anna 3. Fejős Regina 4.osztály: 1. Szilágyi Huba 2. Balog Kinga 3. Prodó Ferenc 5.osztály: 1. Kucor Tamara 2. Tóth Veronika 3. Losonc Tibor 6.osztály: 1. Nemes Bence 2. Doma Mariann 3. Haverpus Krisztián 7.osztály: 1. Simonyi Máté 2. Mészáros Krisztián 3. Sétáló Krisztián 8.osztály: 1. Krac Csongor Tanáraik: Reckeck Rozália, Boros Tünde, Barna Izabella, Kurucz Seffer Gabriella, Szilágyi Mária, Lak Ilona, Palágyi Krisztina, Gáspár Tibor.

A Zrínyi Ilona matematikaverseny legeredményesebb határon túli versenyzője Simonyi Máté hetedikes diák ebben az iskolaévben.

A községi atlétika verseny helyezettei: 1. Bedzsula Krisztián és Sztánkó Emília 100m-es futásban 1. Bedzsula Krisztián 300m-es futásban 3. Varga Lehel súlylökésben és magasugrásban 1. Fiúk 4x100m-es váltóban és csapatban is 3. Lányok a váltó stafétában és csapatban is. Összesítésben 2. iskolánk csapata, melynek tagjai voltak még: Doma Mariann, Ledu Nagy Lilla, Petres Ágnes, Pintér Ágnes, Horváth Bettina, Sétáló Kitti, Jeges Boglárka, Király Karolina, Vadóc Boglárka, Tkalcsec Szintia, Csücs Tímea, Cselikovity Viktória, Bauer Anita, Krac Csongor, Szabó Dominik, Somogyi Csaba, Kovács Lóránt, Dopudja Igor, Mészáros Krisztián, Hamar Krisztián, Marton Levente, Csernai István. Felkészítőjük: Bika Lajos és Szigeti Imre tornatanárok.

A községi műszaki versenyen tanulóink több kategóriában is eredményesen képviselték iskolánkat: 1. helyezés Vadóc Boglárka és Haverpus Krisztián, valamint Čeliković Viktória és Horváth Bettina kiállítási anyagban. 1. helyezés Blazsik Laura és Szücs Tímea multidiszciplina munkában. 1. helyezés Doma Mariann és Patartics Csilla építészetben architektúrában. 1. helyezés Nemes Bence energetikában. 2. helyezés Szabó Dominik gépészeti technikában és Hamar Krisztián építészetben.

Földrajzból a körzeti vetélkedőn Simonyi Máté lett az 1. A köztársasági versenyen a kb. 70 gyerek között is nagyon jól megállta a helyét. Tanárnője: Deák Zsuzsanna.

A magyar nyelv körzeti tudáspróbán Sztánkó Emília, Kiss

Ildikó, Vadóc Boglárka és Doma Mariann lehetett jelen Gellér Csákvári Hajnalka és Horkai Gulyás Etelka tanárnők tanítványaiként. A köztársasági megmérettetés élményében Kiss Ildikó és Sztánkó Emília részesedhetett.

Nagykórusunk Morák László zenetanár segítségével stabilan szerepelt a községi, körzeti, tartományi és köztársasági szemlén. A tartományi és köztársasági versenyről II. helyezéssel tértek haza.

A Délterületi Iskolák Vetélkedőjén, Tompán már hagyományosan tömegesen mérettettek meg növendékeink: Komplex versenyen (magyar nyelvből, matematikából, környezetismeretből) 3.osztály: Kucor Deán, Bálint Tiffany. 4.osztály: Čeliković Nikola, Balog Kinga. Helyesírásból (3. 4. 5. 6. 7. 8. oszt.): Cservenák Anna, Nagy Nikolett, Janković Berkó Yvette, Dávid Natália, Deák Balázs, Kiss Ildikó. Angol nyelvből: Kucor Tamara, Patartics Csilla, (1. helyezés), Borsos Judit (2. helyezés). Német nyelvből: Losonc Tibor, Virág Éva (1. helyezés), Ladancsik Ildikó, Sztánkó Emília (3. helyezés). Történelemből: Szombathy Zsuzsanna, Csiacsek Viktória. Földrajzból: Kovács Róbert. Biológiából: Krac Csongor (3. helyezés), Tóth Barbara (2. helyezés). Fizikából: Tót Attila (2. helyezés), Bedzsula Krisztián (3. helyezés). Tanáraik : Barna Izabella, Kurucz Seffer Gabriella, Szilágyi Mária, Lak Ilona, Horkai Gulyás Etelka, Gellér Csákvári Hajnalka, Bíró László, Korsós Tünde, Torok Sándor, Deák Zsuzsanna, Szigeti Éva, Szakács Magdolna.

Karcag Város Önkormányzata és a Déryné Művelődési és Ifjúsági Központ Maszk-készítő és meseillusztrációs nemzetközi pályázati felhívására iskolánkból számos munkát küldtünk. Franciaországi, németországi, lengyelországi, szlovákiai, romániai, magyarországi és vajdasági munkák kerültek ott kiállításra. Eredményeink: 1. helyezés Beszédes Dominik (maszkkészítés), Móricz Maja (meseillusztrálás) - egyéni munkák, valamint csoportmunka terén a 4.b osztály. Tanárnők: Szeteli Lili, Szilágyi Mária, Lak Ilona. Iskolánk a részvételért külön emléklapot kapott.

Május közepén iskolánkban fiú kézilabda tornára került sor, 1. Veszprém – Báthory István Iskola, 2. Szabadka – Majsai Úti Iskola, 3. Bezdán – Testvériség – Egység Iskola, 4. Bácskossuthfalva – Id. Kovács Gyula Iskola. A vendégek nálunk jó házigazdára találtak és kellemes programban részesültek.

A XXIX. Nemzetközi Báthory Kupán június elején a helyezési sorrend kicsit módosult. 1. Veszprém, 2. Sepsiszentgyörgy, 3. Bácskossuthfalva, 4. Bezdán csapata. Kézilabda csapatunk tagjai: Haverpus Krisztián, Csernai István, Balog Csongor, Kovács Róbert, Mészáros Krisztián, Deák Balázs, Nemes Bence, Nagy Tamás, Lázity Róbert, Seffer Gyula, Szabó Dominik, Boros Tamás, Baják Roland, Nagy Krisztián, Mezei Olivér. Tanáruk: Bika Lajos. A fogadj örökbe program keretében a Baptista Egyház már 60 gyerek ingyenes uzsonnáztatásáról gondoskodik február óta. Egeresi Sándor a Vajdasági Autonóm Tartomány Parlamentjének alelnöke és Fehér István Topolya Községi Képviselőtestületének elnöke pedig júniusban +4 uzsonnát biztosítanak tanulóinknak. Nagyon szépen köszönjük ezeket a támogatásokat.

Lak Ilona